

信阳市教育体育局

签发人：厉天军

办理结果：A

对市六届人大一次会议 第 222 号建议的答复

罗德勇代表：

您领衔提出的关于“落实中心城区中小学教师同城同酬”的建议收悉。经信阳市教育体育局研究，现答复如下：

多年来，我市始终坚持把教育事业摆在优先发展的战略地位，强化政府主体责任，依法落实财政对教育的投入，积极出台扶持民办教育发展的政策措施，全面落实义务教育教师各项工资待遇政策。

我市中心城区不同学校归分别归属浉河区、平桥区、羊山新区、市教育体育局管理，不同的教育部门财政拨款主体和财政状况不同。据查，造成我市城区教师同城不同酬的主要原因是平时考核奖发放存在差异，2018年2月3日，市人社局召开了全市工资业务部署会，安排布置市直各单位参照省直标准为全市在职在编人员发放各项新增和调标补贴（平时考核奖为其中一项），要求各县区根据财力，自行研究决定是否参照执行。截至目前，市直、

各管理区、各县区发放平时考核奖的进度不一，仅有市直及管理区能正常发放，其余县区均未发放。

财政体制的一体化需要各级政府共同协调和推进，我们将积极争取财政部门的支持，争取更多的财政拨款用于教育事业的发展，为教师待遇的提高创造更好的条件。

衷心感谢您对信阳市教育体育事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给予监督和指导。

主办单位:信阳市教育体育局 联系人:程 一 电话:6221982

2023年7月12日

抄送:市人大选工委(2份),市政府督查室(1份)。

信阳市教育体育局办公室

2023年7月12日印发